
YouGov / Prospect Survey Results
Sample Size: 1766 GB Adults
Fieldwork: 5th - 6th June 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE Lon-
don

Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scot-

land

Weighted Sample 1766 457 586 112 543 471 405 859 908 214 451 604 498 1007 759 225 574 378 435 154 546 212
Unweighted Sample 1766 463 548 116 531 457 424 846 920 110 508 678 470 1165 601 339 558 313 409 147 523 199

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

On a scale of 0 to 10, where 0 means you would 
never consider voting for them, and 10 means you 
would definitely consider voting for them, how 
likely are you to consider voting for the following 
parties at the next election?

Conservatives
0 - Would never consider voting for them 35 0 64 29 4 66 39 36 35 30 32 42 32 31 41 32 30 32 42 52 23 30

1 5 0 6 11 1 6 9 4 6 4 4 5 6 5 5 7 5 3 5 5 4 6
2 5 0 8 9 1 6 7 5 5 4 6 6 3 5 5 5 4 6 5 4 3 5
3 5 0 8 6 3 5 7 7 4 9 6 4 4 5 5 7 4 6 6 2 6 6
4 3 0 2 5 2 2 4 2 3 4 3 2 2 4 1 3 2 4 2 2 4 4
5 7 2 6 10 7 5 9 5 9 11 7 6 7 6 8 7 7 11 4 6 10 11
6 3 0 2 9 2 3 4 3 3 2 4 2 3 4 1 2 3 3 2 2 5 3
7 5 8 2 7 7 1 5 7 3 8 5 3 5 5 5 6 5 3 6 6 6 5
8 4 10 0 8 9 1 4 4 5 5 6 4 3 5 3 7 5 3 4 4 5 4
9 3 11 0 1 8 0 1 4 2 0 2 3 5 3 3 2 4 3 4 2 5 3

10 - Would definitely consider voting for them 20 68 1 4 51 3 8 21 19 14 16 18 28 23 15 19 24 20 18 10 28 22
Don't know 5 0 0 1 4 2 5 3 7 8 8 4 2 4 6 4 6 6 4 5 1 1
Total 5-10 42 99 11 39 84 13 31 44 41 40 40 36 51 46 35 43 48 43 38 30 59 48

Poss 
BNP  

voters

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
Poss 
UKIP 

voters
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Fieldwork: 5th - 6th June 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE Lon-
don

Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scot-

land

Weighted Sample 1766 457 586 112 543 471 405 859 908 214 451 604 498 1007 759 225 574 378 435 154 546 212
Unweighted Sample 1766 463 548 116 531 457 424 846 920 110 508 678 470 1165 601 339 558 313 409 147 523 199

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Poss 
BNP  

voters

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
Poss 
UKIP 

voters

Labour
0 - Would never consider voting for them 22 45 0 20 45 1 14 24 19 19 18 19 29 24 19 22 25 22 18 21 30 28

1 5 8 0 5 9 1 4 5 5 4 5 4 6 5 5 5 5 5 4 4 5 4
2 5 9 1 7 7 2 5 5 4 4 4 5 6 6 3 5 4 7 4 6 6 4
3 5 6 1 9 5 1 9 6 5 7 4 6 5 5 5 4 5 4 7 6 7 7
4 5 5 1 11 6 2 4 5 4 7 6 3 4 5 4 4 5 4 5 4 7 4
5 9 9 1 15 8 4 14 7 10 6 9 9 10 8 10 8 12 7 6 9 10 10
6 5 6 4 7 5 3 5 5 6 9 6 5 3 5 5 7 3 7 6 2 5 10
7 7 4 6 11 3 7 10 6 7 7 8 6 6 7 6 7 6 7 6 8 5 6
8 6 2 13 8 2 9 8 7 6 10 7 7 2 6 7 5 7 8 5 2 5 6
9 5 2 13 3 3 10 5 6 5 7 4 6 5 5 5 5 5 4 7 4 5 4

10 - Would definitely consider voting for them 22 2 60 4 4 56 16 21 22 13 20 25 23 20 24 25 16 18 28 30 15 18
Don't know 5 1 1 1 3 3 4 3 6 7 8 5 1 4 6 3 5 7 4 5 0 0
Total 5-10 54 25 97 48 25 89 58 52 56 52 54 58 49 51 57 57 49 51 58 55 45 54

Liberal Democrat
0 - Would never consider voting for them 36 34 44 0 38 49 16 39 33 26 29 37 47 31 43 33 34 36 40 43 41 43

1 7 5 8 1 7 9 4 7 6 4 7 8 6 8 6 8 7 5 7 11 5 3
2 7 7 9 0 5 9 6 7 7 7 6 8 6 7 6 8 6 8 6 7 6 2
3 7 10 7 0 10 5 7 7 7 10 6 8 6 8 7 7 9 6 7 7 7 7
4 5 5 5 0 5 5 5 5 4 5 5 4 5 5 4 6 4 5 5 5 5 1
5 10 15 10 2 14 8 10 8 12 15 13 8 9 10 10 10 7 14 12 9 13 18
6 6 7 6 7 6 5 11 6 6 7 9 6 5 8 4 7 7 8 6 2 7 5
7 6 8 5 8 7 4 10 6 6 6 6 8 4 7 5 6 7 7 5 0 6 8
8 4 4 2 19 2 2 8 4 4 4 5 2 4 4 3 4 5 2 3 5 3 4
9 2 2 1 20 1 1 5 2 2 3 2 2 3 2 2 1 3 1 3 2 3 1

10 - Would definitely consider voting for them 5 2 1 41 1 2 13 4 5 6 5 4 4 5 4 5 6 4 3 4 3 6
Don't know 5 1 1 1 3 2 4 3 7 8 7 4 1 4 6 4 5 4 5 1 1
Total 5-10 33 38 25 97 31 22 57 30 35 41 40 30 29 36 28 33 35 36 32 22 35 42
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Fieldwork: 5th - 6th June 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE Lon-
don

Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scot-

land

Weighted Sample 1766 457 586 112 543 471 405 859 908 214 451 604 498 1007 759 225 574 378 435 154 546 212
Unweighted Sample 1766 463 548 116 531 457 424 846 920 110 508 678 470 1165 601 339 558 313 409 147 523 199

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Poss 
BNP  

voters

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
Poss 
UKIP 

voters

Green
0 - Would never consider voting for them 31 42 28 14 41 28 18 36 27 26 26 30 40 30 33 30 31 33 31 33 29 29

1 6 7 4 3 7 6 5 4 7 4 7 5 7 6 5 8 6 5 5 9 4 4
2 8 11 8 10 10 6 9 10 7 8 7 9 8 8 8 8 7 10 8 5 9 6
3 8 7 8 12 7 9 8 9 7 8 9 8 7 8 8 8 8 7 9 8 6 7
4 6 5 8 14 5 5 8 6 6 6 5 7 4 6 5 7 5 4 6 7 3 1
5 12 10 15 9 10 14 13 11 12 11 11 12 13 11 13 9 11 14 12 13 19 17
6 7 9 9 8 6 9 8 7 7 9 6 8 6 7 7 7 7 7 8 4 9 11
7 6 4 8 9 4 8 8 6 7 8 7 8 4 6 6 9 6 7 6 3 9 5
8 4 2 6 8 2 5 6 4 5 5 5 3 5 5 4 5 4 4 4 6 5 8
9 2 0 2 5 1 2 3 1 2 2 3 2 0 2 1 2 2 1 2 0 3 2

10 - Would definitely consider voting for them 4 1 4 6 1 4 9 3 5 2 5 4 3 4 4 5 5 1 4 5 4 7
Don't know 6 1 2 3 4 4 6 3 8 10 9 5 3 5 7 4 7 7 5 5 1 2
Total 5-10 35 26 44 45 24 42 47 32 38 37 37 37 31 35 35 37 35 34 36 31 49 50

United Kingdom Independence Party (UKIP)
0 - Would never consider voting for them 40 31 50 59 27 49 49 36 44 30 42 42 40 43 36 41 39 37 39 56 0 8

1 6 6 7 11 5 7 8 6 6 6 8 6 6 7 6 7 7 6 5 4 0 2
2 7 7 8 3 5 8 9 7 6 8 6 6 7 7 7 7 6 6 7 9 0 3
3 6 7 8 3 7 8 4 7 5 6 6 6 6 6 6 5 7 6 6 4 0 1
4 5 7 5 3 7 3 4 5 5 11 4 4 3 5 5 6 3 5 6 5 0 4
5 9 14 9 5 12 7 6 10 8 12 8 9 10 8 11 8 9 12 8 7 30 18
6 5 8 3 4 6 3 3 6 3 5 5 4 5 4 5 4 4 5 5 4 15 9
7 5 7 4 2 7 5 3 6 5 4 4 6 5 5 5 4 6 6 5 1 16 8
8 4 5 2 2 5 3 4 6 3 4 3 4 6 3 6 5 4 4 6 3 14 13
9 2 2 1 3 3 1 2 2 2 1 2 2 3 2 3 3 2 2 3 1 7 8

10 - Would definitely consider voting for them 6 5 1 1 10 2 3 6 5 3 4 6 8 7 4 4 7 5 5 4 18 22
Don't know 5 2 3 4 4 4 5 3 8 10 8 5 2 5 6 5 6 7 5 3 0 2
Total 5-10 31 41 20 17 43 21 21 36 26 29 26 31 37 29 34 28 32 34 32 20 100 78

British National Party (BNP)
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Fieldwork: 5th - 6th June 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE Lon-
don

Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scot-

land

Weighted Sample 1766 457 586 112 543 471 405 859 908 214 451 604 498 1007 759 225 574 378 435 154 546 212
Unweighted Sample 1766 463 548 116 531 457 424 846 920 110 508 678 470 1165 601 339 558 313 409 147 523 199

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Poss 
BNP  

voters

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
Poss 
UKIP 

voters

0 - Would never consider voting for them 71 72 78 80 66 80 79 69 74 59 70 69 81 76 65 73 74 67 67 82 51 0
1 5 6 5 4 7 5 3 6 4 5 6 5 4 5 5 5 5 3 7 3 7 0
2 3 4 2 5 4 2 4 5 2 5 3 4 3 3 3 2 4 4 3 4 5 0
3 2 2 2 1 1 1 2 2 1 3 2 2 0 2 1 2 1 1 2 0 2 0
4 3 4 3 1 4 2 1 3 3 1 3 4 1 2 4 4 2 4 2 2 5 0
5 4 3 4 5 4 3 2 3 4 5 3 5 2 2 5 3 3 7 3 0 10 30
6 2 5 1 0 3 1 2 2 1 5 2 1 1 2 2 2 1 1 4 2 5 16
7 2 1 2 2 2 2 2 3 2 6 2 2 1 2 3 4 1 2 4 0 5 19
8 1 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 1 2 0 1 2 1 0 1 0 3 7
9 1 2 0 0 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 0 1 1 1 1 3 9

10 - Would definitely consider voting for them 2 1 2 0 2 2 1 3 2 1 2 2 3 2 3 1 2 3 3 2 5 19
Don't know 4 1 1 1 3 2 3 3 6 9 6 3 1 3 5 2 5 5 4 3 1 0
Total 5-10 12 12 9 7 15 9 8 13 11 18 11 12 10 9 15 12 9 14 16 5 31 100

Do you agree or disagree with the following 
statements?

Britain has benefited from the arrival in recent 
decades of people from many different countries 
and cultures

Agree strongly 12 7 17 21 6 18 18 14 11 15 17 11 8 16 7 23 13 7 9 14 6 5
Tend to agree 32 31 39 39 30 38 39 33 32 26 37 30 34 36 28 31 30 37 32 34 23 18

TOTAL AGREE 44 38 56 60 36 56 57 47 43 41 54 41 42 52 35 54 43 44 41 48 29 23
Neither agree nor disagree 20 20 19 20 19 18 19 19 22 20 19 22 21 18 24 18 19 21 22 22 22 21

Tend to disagree 17 25 13 12 22 14 14 17 17 13 13 19 19 16 18 11 18 16 20 16 24 13
Disagree strongly 15 16 11 9 21 11 8 14 15 15 8 16 19 12 18 12 17 15 13 12 25 38

TOTAL DISAGREE 32 41 24 21 43 25 22 31 32 28 21 35 38 28 36 23 35 31 33 28 49 51
Don't know 3 0 1 0 2 1 2 4 3 11 5 2 0 2 5 4 3 3 4 2 1 4

The UK should withdraw completely from the 
European Union

Agree strongly 21 25 14 5 31 13 16 23 19 16 14 21 29 17 26 16 22 23 18 24 40 40
Tend to agree 19 21 18 15 23 21 13 18 21 16 18 20 21 18 22 18 20 17 22 18 26 22

TOTAL AGREE 40 46 32 20 54 34 29 41 40 32 32 41 50 35 48 34 42 40 40 42 66 62
Neither agree nor disagree 19 20 20 20 16 20 19 16 22 26 21 19 14 17 22 17 14 25 23 15 17 21

Tend to disagree 18 20 22 15 17 22 19 18 19 14 21 19 17 22 14 18 20 17 16 22 11 6
Disagree strongly 15 10 21 42 8 19 27 19 12 14 15 15 17 21 8 23 16 12 13 15 4 6

TOTAL DISAGREE 33 30 43 57 25 41 46 37 31 28 36 34 34 43 22 41 36 29 29 37 15 12
Don't know 7 3 6 2 5 5 5 6 9 15 11 6 2 6 8 8 7 6 8 6 2 5
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Fieldwork: 5th - 6th June 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE Lon-
don

Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scot-

land

Weighted Sample 1766 457 586 112 543 471 405 859 908 214 451 604 498 1007 759 225 574 378 435 154 546 212
Unweighted Sample 1766 463 548 116 531 457 424 846 920 110 508 678 470 1165 601 339 558 313 409 147 523 199

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Poss 
BNP  

voters

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
Poss 
UKIP 

voters

There is no real difference these days between 
Britain’s three main parties – Labour, Conservative 
and Liberal Democrat

Agree strongly 10 2 4 2 8 7 14 12 9 11 12 10 9 9 12 12 9 11 11 12 17 24
Tend to agree 30 28 25 38 31 27 35 30 31 31 31 31 29 32 28 29 33 31 29 29 35 27

TOTAL AGREE 40 30 29 40 39 34 49 42 40 42 43 41 38 41 40 41 42 42 40 41 52 51
Neither agree nor disagree 17 18 18 22 16 16 17 17 18 17 18 16 18 17 18 18 19 18 15 14 16 20

Tend to disagree 26 34 33 31 30 30 24 26 26 19 24 27 29 27 24 25 25 23 30 28 22 16
Disagree strongly 12 17 19 6 13 19 8 12 12 9 9 13 14 12 12 11 11 13 12 15 9 10

TOTAL DISAGREE 38 51 52 37 43 49 32 38 38 28 33 40 43 39 36 36 36 36 42 43 31 26
Don't know 4 1 1 1 2 1 3 4 4 12 6 3 0 2 6 5 4 4 4 2 1 5

Britain's major banks should be taken over and run 
by the Government

Agree strongly 8 4 11 4 4 15 8 12 5 5 8 9 9 8 9 11 6 8 10 11 10 17
Tend to agree 15 14 18 12 13 19 17 16 14 11 13 17 16 13 17 15 15 13 15 19 17 21

TOTAL AGREE 23 18 29 16 17 34 25 28 19 16 21 26 25 21 26 26 21 21 25 30 27 38
Neither agree nor disagree 20 15 21 20 17 18 21 19 20 23 19 20 19 17 24 19 18 19 23 18 24 20

Tend to disagree 27 28 25 43 29 26 27 24 30 25 28 26 28 31 22 25 27 28 26 32 22 17
Disagree strongly 21 35 18 21 32 16 18 24 19 19 19 22 24 24 17 20 24 26 16 15 23 18

TOTAL DISAGREE 48 63 43 64 61 42 45 48 49 44 47 48 52 55 39 45 51 54 42 47 45 35
Don't know 8 3 7 0 5 7 8 5 12 17 12 6 4 6 11 9 9 6 10 6 4 8

Most British politicians are corrupt
Agree strongly 13 5 14 6 9 14 12 12 14 15 13 14 10 9 18 15 10 16 13 13 18 25
Tend to agree 28 23 31 18 24 31 27 28 27 24 30 29 25 25 31 26 28 28 30 20 26 30

TOTAL AGREE 41 28 45 24 33 45 39 40 41 39 43 43 35 34 49 41 38 44 43 33 44 55
Neither agree nor disagree 26 26 25 34 25 25 30 24 29 23 26 26 29 25 28 24 26 25 28 31 31 21

Tend to disagree 22 31 22 30 27 19 25 24 20 20 20 21 25 28 14 23 25 20 19 23 17 16
Disagree strongly 6 12 6 9 11 7 4 9 4 7 4 7 8 9 2 7 6 7 4 10 6 2

TOTAL DISAGREE 28 43 28 39 38 26 29 33 24 27 24 28 33 37 16 30 31 27 23 33 23 18
Don't know 5 3 2 3 4 4 3 4 6 11 6 3 3 3 7 5 5 5 5 2 1 5

All further immigration to the UK should be halted

Agree strongly 31 34 27 13 40 28 22 29 33 28 21 37 35 24 41 24 33 33 34 24 50 64
Tend to agree 23 28 22 25 27 25 20 23 23 18 23 22 27 24 21 17 24 26 21 28 25 15

TOTAL AGREE 54 62 49 38 67 53 42 52 56 46 44 59 62 48 62 41 57 59 55 52 75 79
Neither agree nor disagree 16 16 16 16 14 15 17 14 17 17 16 16 14 16 15 15 14 17 17 17 12 11

Tend to disagree 16 16 19 24 14 17 21 19 14 17 20 13 17 19 13 21 17 13 17 15 8 3
Disagree strongly 10 5 15 20 3 13 16 12 7 8 13 9 8 13 5 17 10 6 6 13 3 4

TOTAL DISAGREE 26 21 34 44 17 30 37 31 21 25 33 22 25 32 18 38 27 19 23 28 11 7
Don't know 4 1 2 3 2 3 4 3 5 11 7 2 0 3 5 6 3 5 3 3 1 4
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